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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01/06/2026 

 
Ofícios da Prefeitura – 09 
Ofício de outras origens – 02 
 
TODOS OS PROJETOS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 
 
Propostas de Emenda à Lei Orgânica 
 
Proposta Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/2026, de autoria da Mesa da Câmara, 
dispõe sobre a alteração do art. 72 da Lei Orgânica do Município de Piquete/SP. (À Comissão de 
Justiça e Redação) 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 012/26, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho 
Municipal de Direitos da Pessoa Idosa, cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e dá 
outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 013/26, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho 
Municipal de Direitos da Pessoa com Deficiência, cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência e dá outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 014/26, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação 
do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM, cria o Fundo Municipal dos Direitos da 
Mulher e dá outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 015/26, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Sistema 
Único Municipal de Assistência Social e dá outras providências. (À Comissão de Justiça e 
Redação) 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 005/26, de autoria do Ver. André Uchôas, que institui o Espaço 
PCD em eventos realizados no Município de Piquete, públicos ou privados de acesso coletivo, 
estabelece requisitos de acessibilidade, autorizações, uso de espaços públicos e fomento 
municipal, e dá outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação) 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 006/26, de autoria do Ver. André Uchôas, que institui o 
Programa Municipal de Inclusão Digital da Pessoa Idosa no Município de Piquete – SP e dá 
outras providências. (À Comissão de Justiça e Redação) 
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Requerimentos: 
 
Requerimento nº 045/26, de autoria do Ver. Prof. Juninho, a Sr.ª Roberta Pereira dos Santos, 
Secretária de Planejamento e Finanças, solicitando-lhe que encaminhe a esta Casa Legislativa os 
códigos de acesso para consultas de emendas paramentares, já pagas, tanto da esfera estadual 
quanto federal, bem como os demais valores repassados ao município no período de 2025 até a 
presente data. 
 
Requerimento nº 046/26, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, 
Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe possibilidade de realização de estudo de 
viabilidade técnica, urbanística e financeira visando à reforma e revitalização do escadão 
localizado na Praça da Bandeira, bem como das escadarias situadas na Av. Luiz Arantes Júnior, 
nas proximidades do Restaurante Xero Verde, com o objetivo de transformá-los em potenciais 
pontos turísticos do município. 
 
Requerimento nº 047/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Secretário 
Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando-lhe 
que informe sobre a possibilidade de realizar estudos técnicos visando melhorias no trânsito das 
Ruas José Sebastião e Aristides Cesar, localizadas no Bairro da Raia, vias estas que dão acesso 
à Escola Professora Maria Odaísa da Costa Frota, situada na Rua Francisco de Paula Ribeiro, nº 
35, Bairro da Raia. 
 
Requerimento nº 048/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Sr. Secretário 
Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando-lhe 
que informe sobre a possibilidade de realização de estudos técnicos visando a implantação de 
contramão de direção na entrada da ponte situada entre a Av. Pres. Tancredo Neves e a Unidade 
Básica de Saúde Municipal de Piquete (Pronto Socorro). 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 014/26, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Prefeito Rominho, sobre a 
necessidade da implantação de uma Praça Inclusiva voltada às pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) e demais pessoas atípicas em nosso município. 
 
Moções: 
 
Moção de Pesar nº 021/26, de autoria dos Ver. José Luiz de Faria Júnior e do Ver. Claudinei Luiz 
de Moraes, aos familiares do Sr. Nilson Fernando Corrêa, pelo seu falecimento ocorrido 
recentemente. 
 
Moção de Aplauso nº 022/26, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Agente de 
Trânsito Alexandre de Oliveira Braga, da Escola da Trânsito do Município de Taubaté, em 
reconhecimento ao relevante trabalho desenvolvido naquele município e pela constante 
disposição em colaborar com o nosso. 


